
                   成大委发〔2015〕4号
★
中共成都大学委员会关于同意各基层党委
（总支）委员会换届选举结果的批复
各基层党委（总支）：
你们报来的关于党委（总支）换届选举结果的报告收悉，经2015年第1次党委常委会研究同意：
中共成都大学工业制造学院委员会由王建武、王家芝、邓嫄媛、孙付春、李俭、胡媛媛、唐红秀、唐茂、莫莉等九名同志组成，王家芝同志任党委书记，王建武同志任党委副书记。
中共成都大学城乡建设学院委员会由王锡琴、刘佳磊、何翠微、吴启红、李文渊、罗文剀、徐涛、曾永刚、谢沣等九名同志组成，徐涛同志任党委书记，谢沣同志任党委副书记。
中共成都大学信息科学与技术学院委员会由于曦、王仕平、李晓玲、肖小琼、陈倩龄、施达、高朝邦等七名同志组成，王仕平同志任党委书记，肖小琼同志任党委副书记。
中共成都大学电子信息工程学院委员会由方红、宋刚、陈扬、孟源、罗正华、葛一楠、彭阳等七名同志组成，彭阳同志任党委书记，陈扬同志任党委副书记。
中共成都大学生物产业学院委员会由王新惠、刘达玉、孙雁霞、阳东、李行、郭晓强、谢贞建等七名同志组成，阳东同志任党委书记，李行同志任党委副书记。
中共成都大学政治学院总支部委员会由邓陕峡、刘剑、安鸿、肖良、岳鹏、彭时平等六名同志组成，安鸿同志任党总支书记。
中共成都大学旅游文化产业学院委员会由毛斌、王涛、李焰、林忠、练红宇、涂静、袁力、游佳忆、詹毅等九名同志组成，李焰同志任党委书记，王涛同志任党委副书记。
中共成都大学经济管理学院委员会由马胜、王磊、刘金彬、庄爱玲、张蓉、杨涛、傅剑波等七名同志组成，张蓉同志任党委书记，王磊同志任党委副书记。
中共成都大学文学与新闻传播学院委员会由张建峰、李建峰、陈秀丽、陈静、殷晓燕、程建忠、谭平、谭筱玲等八名同志组成，陈静同志任党委书记。
中共成都大学外国语学院委员会由田东、付静、牟磊、李萍、周红、刘莉、郑桂华等七名同志组成，田东同志任党委书记，刘莉同志任党委副书记。
中共成都大学美术学院委员会由王兴国、代钰洪、刘忠、陈烈、罗斌、郝巍、徐红等七名同志组成，徐红同志任党委书记，陈烈同志任党委副书记。
中共成都大学艺术学院总支部委员会由王珏殷、刘晓萍、汪红、苟强诗、唐榕、郭道荣、黄敏等七名同志组成，汪红同志任党总支书记，黄敏同志任党总支副书记。
中共成都大学体育学院总支部委员会由刘杰、陈茂林、赵祥、徐明、黄沛等五名同志组成，黄沛同志任党总支书记。
中共成都大学医护学院委员会由王昆蓉、史铀、汤磊、张亮、杨林、邹亮、李辉、陈葵、符佳等九名同志组成，陈葵同志任党委书记，张亮同志任党委副书记。
中共成都大学师范学院委员会由卢煦、刘毅、朱雨时、何国庆、张勇、杨长恩、苟萍、范崇高、魏青等九名同志组成，杨长恩同志任党委书记，卢煦同志任党委副书记。
中共成都大学学前教育学院委员会由王雨露、刘先强、李建波、李敏、肖红、范勇等六名同志组成，肖红同志任党委书记。
中共成都大学继续教育学院总支部委员会由尤康、毛艳萍、冯莉、阳春、余阳燊、杨顺祥、戴君武等七名同志组成，阳春同志任党总支书记，余阳燊同志任党总支副书记。
中共成都大学后勤服务公司总支部委员会由羊冯、李汝英、李洪、李群兰、杨朴成、周一、高英等七名同志组成，周一同志任党总支书记。
中共成都大学图书馆总支部委员会由张晓霞、李晓军、李媛、郑典宜、钟涛、聂慧育、程川等七名同志组成，聂慧育同志任党总支书记。
中共成都大学离退休委员会由王英华、严雅莉、邵军、周绍英、胡国兴、席原、黄福秋等七名同志组成，邵军同志任党委书记。
中共成都大学四川抗菌素工业研究所委员会由向兆山、何正有、陈岚、张舒、苟小军、林伟平、褚以文等七名同志组成，林伟平同志任党委书记，向兆山同志任党委副书记。
    特此批复。
中共成都大学委员会
2015年2月19日
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